
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

DALAM MASA DARURAT COVID-19 (LURING) 

Nama Madrasah :  MI Alkhairaat Wosu 

Kelas   :  VI/1 

Mata Pelajaran  :  Akidah Akhlak 

Materi Pokok  :  Asmaul Husna 

Subtema  :  Mengenal Asmaul Husna 

Waktu   :  1 x Pertemuan  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melafalkan Asma’ul Husna Al-Qawyyu beserta artinya 

2. Menjelaskan bukti atau contoh bahwa Allah bersifat Al-Qawiyyu 

3. Melafalkan Asma’ul Husna Al-Hakim beserta artinya 

4. Menjelaskan bukti contoh bahwa Allah bersifat Al-Hakim 

B.   MODEL PEMBELAJARAN 

        Daring via Grup Whatsapp/Luring 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

         1.   Menyapa Peserta Didik dengan Salam 

 2.   Mengabsen Peserta didik melalui Wastapp 

 3.   Meminta Peserta Didik untuk berdo’a sebelum memulai proses pembelajaran 

 4.   Menyampaikan Meteri Pokok dan Tujuan Pembelajaran 

 5.   Memberikan apersepsi  

 6.   Mengajukan Pertanyaan-pertanyaan yang berkaitan dengan materi Pokok 

 7.   Memotivasi Peserta Didik 

 8.   Menyampaikan isi materi Pokok  

 9.   Meminta Peserta didik mengerjakan Tugas melalui link yang sudah di siapkan 

 10. Melakukan Evaluasi  

 11. Memberikan Motivasi kepada Peserta Didik agar tetap semangat belajara di Rumah 

 12. Mengakhiri Proses Pembelajaran dengan berdo’a masing-masing. 

 13. Menutup Proses Pembelajaran dengan salam 

D.  PENILAIAN 

      Guru memberikan soal Essay Kepada Peserta Didik 

 

                                                                                                               Wosu, 06 Agustus 2020 

Mengetahui               Guru Mapel 

Kepala Madrasah 
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